

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का हर साल बदलता रहा जन्मदिन मनाने का अंदाज देश सेवा रही प्रमुख थीम

नई दिल्ली, एजेंसी। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी मंगलवार को 74 साल के हो जाएंगे, जिससे उनकी दशकों की सार्वजनिक सेवा में एक और शानदार साल जुड़ जाएगा। पीएम मोदी का जन्मदिन किसी भी अन्य कार्य दिवस की तरह ही है, लेकिन यह सेवा पर्व मनाने का अवसर भी है, जो एक पखवाड़ा उत्सव है, जिसे भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) हर साल नागरिक कल्याण और मानवता को ध्यान में रखकर निस्वार्थ सेवा के प्रति उनकी प्रतिबद्धता को प्रदर्शित करने के लिए आयोजित करती है। 17 सितंबर 1950 को गुजरात के मेहसाणा जिले के वडनगर में शोच पेज 04 पर



प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का जन्मदिन मनाया गया।

80 हजार शिक्षकों का दो अरब बकाया जल्द मिलेगा

लखनऊ, संवाददाता। प्रदेश के एडेड स्कूलों के 80 हजार से अधिक पूर्व एवं वर्तमान शिक्षकों के जल्द ही बकाये का भुगतान होगा। सरकार मंडल स्तर पर शिफ्टिंग लगा कर डेढ़ दशक से भी अधिक समय से लंबित इस बकाया धनराशि के शीघ्र भुगतान की व्यवस्था करने जा रही है। इसके तहत माध्यमिक शिक्षा निदेशालय स्तर से बकाया के लिए आवंटन प्रक्रिया को आसान बनाया जाएगा। साथ ही शासन स्तर से हर पखवाड़े के आवंटन प्रक्रिया की मॉनिटरिंग भी की जाएगी। एडेड स्कूलों के पूर्व एवं वर्तमान शिक्षकों के करीब 15 सालों से बकाया चल रहे एसीपी, चयन वेतनमान, प्रोन्नत वेतनमान, पदोन्नति पर मिलने वाली वेतनवृद्धि तथा स्वेच्छिक परिवार कल्याण के तहत प्राप्त होने वाले वेतनवृद्धि आदि के भुगतान की प्रक्रिया शीघ्र शुरू होने जा रही है।

पाकिस्तान दुनिया का नासूर

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ योगी बोले, इलाज तो शुरू लेकिन ऑपरेशन जरूरी

त्रिपुरा, एजेंसी। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने यहां कहा कि पाकिस्तान मानवता का कैसर है, जो पूरी दुनिया के लिए नासूर बन चुका है और इसका इलाज बगैर ऑपरेशन के नामुमकिन है। सोमवार को सिद्धेश्वरी मंदिर का उद्घाटन के मौके पर उन्होंने कहा कि आजादी के समय का कांग्रेस नेतृत्व और जोगेंद्र नाथ मंडल अगर मिलकर मुस्लिम लीग को साजिश को विफल कर देते तो यह नासूर अस्तित्व में



बांग्लादेश के हालात पर हमें चिंतन करने की आवश्यकता है: सीएम योगी

नहीं होता। जब तक पाकिस्तान का ऑपरेशन नहीं होगा, तब तक इलाज संभव नहीं है। पाकिस्तान का उपचार शुरू हो चुका है। अब पाकिस्तान के कब्जे वाले कश्मीर के लोग भारत में शामिल होना चाहते हैं। बलूचिस्तान भी पाकिस्तान से अलग होना ■ शोच पेज 04 पर

खास खबर

सेवा पखवाड़ा अभियान में आज शामिल होंगे सीएम

लखनऊ। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्मदिन 17 सितंबर मंगलवार से भाजपा के सेवा पखवाड़ा के तहत पहले ही दिन पार्टी पूरे प्रदेश में स्वच्छता अभियान चलाएगी। रक्तदान शिविर भी लगाए जाएंगे। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ वाराणसी, भाजपा प्रदेश अध्यक्ष भूपेंद्र सिंह चौधरी के साथ ही उपमुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य तथा ब्रजेश पाठक लखनऊ में आयोजित स्वच्छता अभियान में शामिल होंगे। सेवा पखवाड़ा अभियान के प्रभावी संजय राय ने बताया है कि पूरे प्रदेश में आयोजित होने वाले रक्तदान शिविर में युवा मोर्चा के कार्यकर्ता रक्तदान करेंगे। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ वाराणसी में रक्तदान शिविर का उद्घाटन करेंगे।

संगम नगरी में गंगा-जमुना लाल निशान के करीब

प्रयागराज। पहाड़ी में हो रही बारिश का असर उत्तर प्रदेश के मैदानी भाग में दिखने लगा है। संगम नगरी प्रयागराज में गंगा और यमुना नदियों का जलस्तर चेतावनी बिन्दु 83.73 मीटर को पार कर खतरे के निशान 84.73 मीटर के नजदीक पहुंच चुका है। बाढ़ निर्वन्त्रण कक्ष से प्राप्त आंकड़ों के अनुसार दोनो नदियों के जलस्तर बढ़ने की रफ्तार हलकों घीमी है। पिछले 12 घंटों में गंगा का जलस्तर 15 सेंटीमीटर और यमुना का 12 सेंटीमीटर बढ़ा है। रविवार रात आठ बजे फाफामऊ में गंगा का जलस्तर 83.92 मीटर और छतनाग में 83.14 मीटर तथा नैनी में यमुना 83.78 मीटर दर्ज किया गया था। आंकड़ों के अनुसार सोमवार की सुबह आठ बजे फाफामऊ में गंगा घीमी गति से 15 सेंटीमीटर बढ़कर 84.07 मीटर पर पहुंच गयी है। वहीं छतनाग में 26 सेंटीमीटर बढ़कर 83.40 मीटर पर बह रही है जबकि नैनी में एक सेंटीमीटर की रफ्तार से बढ़ते हुए कुल 12 सेंटीमीटर बढ़कर 83.90 मीटर पर बह रही है।

सत्ता के दुरुपयोग में लगी है मंत्रियों की फौज

लखनऊ। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव ने कहा है कि सरकार के मंत्रियों की फौज और प्रशासन तंत्र जनता की पेशानियों को दूर करने के बजाय सत्ता का दुरुपयोग करने में लगी है। विभिन्न जिलों में हुई भारी बारिश से कई लोगों की मौत हो गई, लेकिन सरकार पीड़ितों के पास तक नहीं पहुंची और न ही उनकी कोई मदद की। अखिलेश ने सोमवार को जारी बयान में कहा कि किसानों को मुआवजा देने, बीमारों के इलाज और पशुओं के चारे की भी कोई व्यवस्था नहीं की गई है। प्रदेश के दर्जनों जिलों के सैकड़ों गांव बाढ़ और भारी बरसात से प्रभावित हैं। जनजीवन तबाह है, बाढ़ से किसानों की खेती, घर आदि बर्बाद हो गए।

मोदी 3.0 के 100 दिन नमो भारत रैपिड रेल

टैक्स छूट और यूपीएस से मध्यम वर्ग को मिली बड़ी राहत

नई दिल्ली, एजेंसी।

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नए कार्यकाल के पहले 100 दिन में केंद्र सरकार ने टैक्स छूट और सरकारी कर्मचारियों के लिए नई पेंशन स्कीम लाकर मध्यम वर्गीय लोगों को बड़ी राहत दी है। जुलाई में पेश किए गए आम बजट 2024 में नई टैक्स रिजिम के तहत 10 लाख रुपये तक की आय पर टैक्स को घटाकर 10 प्रतिशत कर दिया गया है। नौकरीपेशा लोगों को राहत देते हुए स्टैंडर्ड डिडक्शन छूट को 50,000 रुपये से बढ़ाकर 75,000 रुपये कर दिया गया। फैमिली पेंशन की सीमा को बढ़ाकर 25,000 कर दिया गया किंतु सरकार की ओर से टैक्स सिस्टम को सरल बनाए जाने को लेकर लगातार काम किया जा रहा है। बजट के बाद वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण की ओर से कहा गया था कि अगले कुछ महीनों में नया इनकम टैक्स एक्ट आएगा। नए इनकम टैक्स एक्ट में नियमों के सरलीकरण को महत्व दिया जाएगा। इससे ■ शोच पेज 04 पर



100 दिन में 15 लाख करोड़ के प्रोजेक्ट

प्रधानमंत्री मोदी ने री-इन्वेस्ट का किया उद्घाटन, कहा हम भारत में बना रहे 7 करोड़ घर

गांधीनगर, एजेंसी। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने सोमवार को यहां कहा कि भारत में हम सात करोड़ घर बना रहे हैं। ये दुनिया के कई देशों की आबादी से भी ज्यादा है। श्री मोदी ने सुबह गांधीनगर में पीएम स्वर्ण घर मुफ्त बिजली योजना के ■ शोच पेज 04 पर

मैं देश के लिए जिऊंगा, देश के लिए खप जाऊंगा: मोदी



गांधीनगर, एजेंसी।

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने सोमवार को यहां कहा कि मैं देश के लिए जिऊंगा और देश के लिए खप जाऊंगा। मेरे लिए 140

लिए अनेक जनक ल्याणकारी नीति बनाने और निर्णय लेने में बिताने हैं। भारत की शान बढ़ाने और प्रत्येक भारतीय को सम्मानपूर्वक जीवन सुलभ कराने के उद्देश्य के साथ केंद्र सरकार लगातार नई ऊर्जा और नई चेतना के साथ कार्यरत रहेगी। मैं देश के लिए जिऊंगा और देश के लिए खप जाऊंगा। मेरे लिए 140 करोड़ भारतवासियों का आशीर्वाद ही सब कुछ है। श्री मोदी ने कहा, मैं सरदार पटेल की भूमि में पैदा हुआ हूँ, हर मजाक और अपमान को सहते हुए मैंने 100 दिन देश हित के लिए खप जाऊंगा। ■ शोच पेज 04 पर

उद्घाटन से पहले वंदे मेट्रो का नाम बदला, बनी

नमो भारत रैपिड रेल

सत्ता के लालची लोग भारत के टुकड़े टुकड़े करने पर अमादा : मोदी

नई दिल्ली, एजेंसी।

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने सोमवार को कहा कि जिस समय भारत दुनिया में विकास का ब्रांड बन रहा है उसी समय देश में सत्ता के लालच में कुछ लोग नकारात्मकता फैलाने और तुष्टीकरण के लिए देश की एकता अखंडता पर प्रहार कर टुकड़े-टुकड़े करने की कोशिश कर रहे हैं। श्री मोदी ने प्रधानमंत्री बनने के बाद से तीसरे कार्यकाल में गुजरात की पहली यात्रा में आज अहमदाबाद में एक विशाल जनसभा में साढ़े आठ हजार करोड़ रुपये से अधिक की विकास परियोजनाओं का शिलान्यास एवं उद्घाटन किया। इस कार्यक्रम में गुजरात के राज्यपाल आचार्य देवव्रत, मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल और केन्द्रीय मंत्री श्री आर पटेल भी शामिल थे। जिन परियोजनाओं का शिलान्यास या उद्घाटन किया गया, उनमें सामखियाली - गांधीधाम और गांधीधाम - आदिपुर रेलवे लाइनों का ■ शोच पेज 03 पर



भुज/अहमदाबाद, एजेंसी।

रेलवे ने छोटी एवं मध्यम दूरी यात्रा न्यूनतम समय में पूरी करने वाली नवनिर्मित वातानुकूलित वंदे मेट्रो ट्रेन का नाम उद्घाटन से कुछ घंटे पहले बदल दिया और इसे नमो भारत रैपिड रेल का नया नाम दिया गया है। सोमवार को सरकार ने इस ट्रेन का नाम बदलने की सूचना दी। इसके साथ ही मेरठ से दिल्ली के बीच चलने वाली वंदे भारत ट्रेन को भी नमो भारत रैपिड रेल नाम दिया गया

जम्मू-कश्मीर में दो प्रधान, दो निशान, दो झंडे अब कभी नहीं हो सकते: शाह

जम्मू-कश्मीर में आतंकवाद फिर से न पनपने की हद तक खत्म होगा: शाह

नई दिल्ली, एजेंसी।

केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने सोमवार को कहा कि जब तक केंद्र में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की सरकार है, कोई भी ताकत जम्मू क्षेत्र में नब्बे के दशक की तरह के आतंकवाद को पुनर्जीवित नहीं कर सकती। श्री शाह ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के नेतृत्व वाली सरकार आतंकवाद को इस हद तक खत्म कर देगी कि वह फिर से कभी नहीं पनप सके। श्री शाह ने किरतवाड़ क्षेत्र के पद्म-नागसेनी विधानसभा क्षेत्र में एक विशाल रैली को संबोधित करते हुए कहा, राष्ट्र-विरोधी और शांति-विरोधी तत्व जम्मू क्षेत्र में 90 के दशक जैसा माहौल वापस लाने की कोशिश कर रहे हैं। मैं आपको आश्वासन देता हूँ कि हम आतंकवाद को जमीन से कई फुट नीचे धकेल देंगे, ताकि वह फिर से ■ शोच पेज 03 पर



जम्मू, एजेंसी।

पूर्वजों की आत्मा की मुक्ति - शांति का पखवारा है पितृपक्ष

प्रयागराज, एजेंसी।

पितरों की आत्मा की मुक्ति और शांति के लिए भाद्र मास में शुक्ल पक्ष की पूर्णिमा से आरम्भ होकर आश्विन मास में कृष्ण पक्ष की अमावस्या तक एक पखवाड़े तक चलने वाला पितृपक्ष मंगलवार से शुरू हो रहा है। भाद्र पक्ष शुक्ल पक्ष पूर्णिमा से आरम्भ होकर आश्विन कृष्ण पक्ष अमावस्या तक चलने वाला एक पखवाड़े का पितृपक्ष मंगलवार 17 सितंबर की सुबह 11 बजे लगकर अगले दिन 18 सितंबर की सुबह 8.41 बजे तक रहेगी। इसमें उदया तिथि नहीं मानी जाती। इसलिए 17 सितंबर को पूर्णिमा एवं 18 सितंबर को प्रतिपदा का श्राद्ध किया जाएगा। एक पखवाड़े तक



चलने वाले श्राद्ध तिथियों में मुख्य 18 सितंबर को प्रतिपदा तिथि को पड़वा श्राद्ध, 26 सितंबर को मातृ नवमी को मां का श्राद्ध, 29 सितंबर द्वादशी का तिथि को

संन्यासियों का, एक अक्टूबर चतुर्दशी तिथि पर अस्त्र-शस्त्र या अकाल मौत वालों का श्राद्ध और दो अक्टूबर को अमावस्या का श्राद्ध किया जाता है।

सनातन धर्म में पितरों की आत्मशान्ति और मोक्ष प्राप्ति के लिए पितृ पक्ष का ■ शोच पेज 03 पर

यूपी में बाढ़ का कहर

घाघरा-शारदा समेत कई नदियां उफान पर, सैकड़ों गांव बाढ़ की जद में



गोण्डा, एजेंसी।

पहाड़ों पर हो रही तेज बारिश और बैराजों से छोड़े जा रहे

कुआनों, बिसुहि, टेढ़ी और मनोरमा समेत सभी प्रमुख नदियों और दो दर्जन से अधिक पहाड़ी नाल उफान पर है। बाढ़ तटवर्ती करीब सौ से अधिक गांवों की डेढ़ लाख की आबादी को अपनी जद में ले रही है। मंडल मुख्यालय गोण्डा के कर्नलगंज और तरबगंज तहसील क्षेत्रों में बह रही घाघरा और सरयू नदियों के लगातार खतरे के निशान को पारकर बहने व नदियों के तेज बहाव से जिले के करीब पच्चीस गांव जलमग्न है। बाढ़ की विभीषिका का दंश झेल रहे इन गांवों के लगभग पच्चीस हजार की आबादी का जीवन भी बाढ़ ■ शोच पेज 03 पर

अरिजीत सिंह ने लंदन में एड शीरन के साथ किया परफॉर्म

भारतीय सिनेमा के सुप्रसिद्ध गायक अरिजीत सिंह ने लंदन में प्रतिष्ठित पॉप सिंगर एड शीरन के साथ परफॉर्म किया है। अरिजीत ने इंस्टाग्राम पर अपने शो के लिए एड शीरन का आभार व्यक्त किया है। उन्होंने शो की कुछ तस्वीरें शेयर करते हुए पोस्ट को कैप्शन दिया, #लंदन, कल रात इतने शानदार तरीके से उपस्थित होने के लिए धन्यवाद। प्यार और आभार #अरिजीतसिंघलाइव #परफेक्ट पल के लिए एड शीरन को धन्यवाद। औरतलब है कि मार्च 2024 में एड भारत आए और अपने एशिया और यूरोप टूर 2024 के हिस्से के रूप में मुंबई में प्रदर्शन किया।

चाहे नॉर्मल डिलीवरी हो या सी सेक्शन महिलाएं दोनों ही सुरतों में कमजोरी महसूस करती हैं। मगर सी सेक्शन वाली महिलाओं को ऐसे में ज्यादा देखभाल की जरूरत होती है।



सी सेक्शन ही तो है फिर खाने से कैसा परहेज!

दही, घी सब कुछ खाएं

दो महीने में ट्रंप की हत्या की दूसरी कोशिश

वाशिंगटन, एंजेसी।



अमेरिका के फ्लोरिडा गोल्फ क्लब में पूर्व राष्ट्रपति एवं रिपब्लिकन पार्टी के राष्ट्रपति पद के उम्मीदवार डोनाल्ड ट्रंप की हत्या की कथित तौर पर दूसरी बार कोशिश की गयी है। फेडरल ब्यूरो ऑफ इन्वैस्टिगेशन (एफबीआई) इस मामले की जांच कर रहा है। यह दो महीने में श्री ट्रंप की हत्या की दूसरी कोशिश है। सोमवार को मीडिया रिपोर्टों में यह जानकारी दी गई। घटना के संबंध में एक व्यक्ति को हिरासत में लिया गया है। श्री ट्रंप पर पहला हमला उनके प्रचार अभियान के दौरान किया गया था, जिसमें वह सुरक्षित बच गये थे। तीनों कानून प्रवर्तन सूत्रों के अनुसार, श्री ट्रंप की हत्या के प्रयास के संबंध में हिरासत में लिया गया व्यक्ति स्यान वेल्से राउथ है। सोपानूयन की रिपोर्ट के अनुसार पाम बीच काउंटी के शेरिफ रिंक ब्रेडशॉ ने रिवार को एक प्रेस कॉन्फ्रेंस के दौरान कहा कि उनके कार्यालय को दोपहर बाद 1.30 बजे सूचना मिली कि ट्रंप इंटरनेशनल गोल्फ क्लब के

द्वारे में झाड़ियों में रायफल लिए हुए एक व्यक्ति पर सोब्रिट सर्विस ने गोली चलाई। इस मामले की जानकारी रखने वाले एक सूत्र ने बताया कि उस समय श्री ट्रंप गोल्फ खेल रहे थे। श्री ब्रेडशॉ ने बताया कि सोब्रिट सर्विस एजेंट ने गोल्फ कोर्स की बाड़ से बाहर निकली एक राइफल बैरल देखी और तुरंत उस व्यक्ति से थिड़ गया। उन्होंने बताया कि जिस एजेंट ने राइफल देखी, वह उस टीम का हिस्सा है जो गोल्फ कोर्स पर श्री ट्रंप से एक या दो होल आगे रहती है। रिपोर्ट के अनुसार हमलावर श्री ट्रंप से 300 से 500 गज की दूरी पर था। अधिकारियों ने कहा कि एक एके-47 स्टाइल की राइफल जिसमें एक स्कोप था, दो बैकपैक जो बाड़ पर लटके हुए थे और उनमें सिरेमिक टाइल रखी हुई

थीं और एक गोप्रा केमरा घटनास्थल पर बरामद किया गया। सोपानूयन की रिपोर्ट के अनुसार एक व्यक्ति कार में भाग गया, जिसे एक गवाह ने देखा। चरमदीय ने पाम बीच के उत्तर में मार्टिन काउंटी में क-95 पर उत्तर की ओर जा रहे वाहन का पता लगाने में कानून प्रवर्तन एंजेसी की सहायता की। श्री ब्रेडशॉ ने कहा हमें एक गवाह मिला, जो हमारे पास आया और कहा, 'अरे, मैंने उस आदमी को झाड़ियों से भागते हुए देखा, वह एक काले निसान में कूद गया, और मैंने वाहन तथा टैग की एक तस्वीर ली। सूत्रों ने बताया कि अधिकारियों ने मार्टिन काउंटी शेरिफ कार्यालय को सूचित किया, जिसने व्यक्ति को हिरासत में लिया, जिसकी बाद में एक गवाह ने पहचान की।



हिना खान ने दुल्हन बनकर किया रैंप वॉक

बंगलादेश में संर्यात्मक सुधारों में मदद करेगा एडीबी
ढाका। एशियाई विकास बैंक (एडीबी) ने कहा है कि वह बंगलादेश में महत्वपूर्ण संरचनात्मक सुधारों के लिए अंतरिम सरकार के प्रयासों में मदद करेगा। मनीला स्थित इस त्र्यष्टयता ने संकटग्रस्त दक्षिण एशियाई अर्थव्यवस्था की मदद करने की अपनी इच्छा व्यक्त की। एडीबी के दक्षिण एशिया महादेशिक टेकनो कोनोसी के नेतृत्व में एक वरिष्ठ प्रतिनिधिमंडल ने रिवार को ढाका में अंतरिम बंगलादेशी सरकार के मुख्य सलाहकार मुहम्मद युसूफ से मुलाकात की थी। एडीबी के वरिष्ठ अधिकारी ने कहा कि बैंक का बंगलादेश में काम करने का लंबा इतिहास रहा है और वह देश में महत्वपूर्ण संरचनात्मक सुधारों को शुरू करने के लिए अंतरिम सरकार का समर्थन करने के लिए उत्सुक होगा।

तारक मेहता एक्ट्रेस के खिलाफ लीगल एक्शन लेंगे मेकर्स!

मानसिक स्वास्थ्य पर असर पड़ रहा है, खबर अफवाह है: पलक सिधवानी

टेलीविजन का पॉपुलर शो तारक मेहता का उल्टा चश्मा बीते लंबे समय से विवादों में है। बीते कुछ महीनों में शो के एक्टर्स ने प्रोड्यूसर असित मोदी पर गंभीर आरोप लगाते हुए शो छोड़ दिया है। इस बीच खबर है कि शो में सोनू भिड़े का किरदार निभाने वाली एक्ट्रेस पलक सिधवानी के खिलाफ शो के मेकर्स लीगल एक्शन ले रहे हैं। हालांकि इन खबरों के बीच अब एक्ट्रेस ने कहा है कि इन सबसे उनके मानसिक स्वास्थ्य पर बुरा असर पड़ रहा है। बता दें कि पलक सिधवानी पर आरोप है कि उन्होंने कॉन्ट्रैक्ट के अहम रूल को तोड़ा है। उन्होंने थर्ड पार्टी एंजोस्ट्रेम्ट किया है, जो उनके कॉन्ट्रैक्ट के खिलाफ है, इसके चलते तारक मेहता का उल्टा चश्मा शो के मेकर्स ने उन्हें लीगल नोटिस भेजा है और जल्द ही उनके खिलाफ लीगल एक्शन लिया जाएगा। अब एक्ट्रेस पलक सिधवानी ने इन खबरों को अफवाह बताया है। एक्ट्रेस ने मनी कंट्रोल डॉट कॉम को दिए एक इंटरव्यू में कहा है, 'ये अफवाह है, मैंने कोई कॉन्ट्रैक्ट तोड़ा है। कल शो की शूटिंग है, मेरी सुबह 4 बजे की शिफ्ट है। साथ ही मुझे कोई कानूनी नोटिस नहीं मिला है। आगे एक्ट्रेस ने कहा है, 'मैंने मेकर्स को इस बारे में बताया है, जो कल रात से फेिल रही है। मैंने ये भी बताया है कि इससे मेरे मानसिक स्वास्थ्य पर असर पड़ रहा है, जबकि मैं शो के लिए बैक-टू-वैक शूटिंग कर रही हूँ। मैंने उनसे जल्द-से-जल्द इस बात पर गौर करने और ये गलतफहमी दूर करने का अनुरोध किया है। मैं भी इस बारे में पता लगा रही हूँ। ये बेहद तनावपूर्ण है, लेकिन सच्चाई जल्द ही सामने आ जाएगी।

देश सेवा रही प्रमुख...

मैं पैदा हुए नरेंद्र दामोदर दास मोदी ने लगातार तीन कार्यकाल (2001-14) तक राज्य के मुख्यमंत्री के रूप में कार्य किया और अब वह रिटायर हो चुके हैं। प्रधानमंत्री हैं। हर साल की तरह इस बार भी भाजपा प्रधानमंत्री मोदी के जन्मदिन के उपलक्ष्य में 17 सितंबर को सेवा पखवाड़ा या सेवा पर्व शुरू करने जा रही है। इस पहल के तहत देशभर में स्वच्छता शिविर और स्वच्छता अभियान चलाए जाएंगे। इसके साथ ही पार्टी पदाधिकारी और कार्यकर्ता अस्पताल, स्कूलों और अन्य सार्वजनिक स्थानों पर सफाई अभियान चलाएंगे। स्वच्छ भारत अभियान, मोदी सरकार का एक प्रमुख कार्यक्रम है, जिसे हाल ही में एक अंतरराष्ट्रीय विज्ञान पत्रिका नेचर ने बढ़ावा दिया था, जिसमें दावा किया गया कि इस अभियान ने 60,000 से 70,000 शिशु मृत्यु को रोकने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। प्रधानमंत्री मोदी के 74वें जन्मदिन के उपलक्ष्य पर राजस्थान को प्रसिद्ध अजमेर शरीफ दरगाह पर 4,000 किलो शाकाहारी भोजन परोसा जाएगा। गुजरात के सूरत में कई व्यापारियों ने 17 सितंबर को अपने उत्पादों पर 10 से 100% तक की छोपणा की है। यह ह्यूट होटल, बजार, परिवार, खासकर सेवाओं सहित विभिन्न क्षेत्रों में लागू होगा।

पाकिस्तान दुनिया....

चाहता है। त्रिपुरा के मुख्यमंत्री डॉ. माणिक साहा के साथ जनसभा में श्री योगी ने कहा कि संत ईश्वरीय सत्ता के प्रतिनिधि के रूप में इस धराधाम पर आकर कार्य कर रहे हैं। इतनी बड़ी संख्या में संत अगर किसी कार्य में जुड़ जाएंगे तो उसे सफल होना ही है। संतों के सान्निध्य में हमें धर्म जागरण के अभियान को आगे बढ़ाने की आवश्यकता है। श्री योगी ने कहा कि हमें मिलकर कार्य करना होगा और इस बात का ध्यान रखना है कि विधियों को अवसर नहीं देना है। बांग्लादेश जैसे स्थिति की पुनरावृत्ति यहाँ न होने पाए, इसके लिए ऐसी शक्तियों को हमें समाप्त करना है। हमें देश और धर्म को सुरक्षित रखना है। उन्होंने कहा कि यहाँ के राजा में शक्ति एवं सामर्थ्य था, इसलिए त्रिपुरा स्वतंत्र एवं सुरक्षित रहा। यहाँ के राजा ने जनता को एकजुट करके त्रिपुरा को विधियों एवं विदेशी आक्रांताओं से बचाया था। जो सामर्थ्यवान होगा और ताकत का ध्यान रखेगा उसे दुश्मनों को कराएगा, वो हमेशा सुरक्षित रहेगा। लेकिन जो अपनी ताकत खोकर अपने दुश्मन और मित्र को समझने में भूल करेगा, उसी प्रकार का खामियाजा भुगतैगा जैसा आज बांग्लादेश

में हो रहा है। मुख्यमंत्री ने कहा कि बांग्लादेश के हालात पर हमें चिंतन करने की आवश्यकता है कि इसके लिए कौन लोग जिम्मेदार हैं। राष्ट्रीय स्वयं सेवक संघ इस बात को जानता था कि अगर हम कोरिस के द्वारा चलाई गई दुर्व्यसंधि का शिकार होते रहेंगे तो कोरिस देश का विभाजन करेगा, हिंदुओं का कल्लेआम करेगा, उन्हें जातियों में बाँटकर लड़ाएगी और भारत की परंपरा-संस्कृति को नष्ट एवं भ्रष्ट कर देगी। राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ (आरएसएस) की बात सच साबित हुई और कोरिस ने अपने स्वार्थ के लिए देश का विभाजन कराया। उन्होंने कहा कि 1905 में बांगंध आंदोलन के दौरान अगर बंगाल विरोध नहीं करता तो सबको पता है कि उस समय देश में क्या होता। योगी ने कहा कि आरएसएस-विश्व हिंदू परिषद अपनी सेवा का प्रोग्रेंडा और सौदेबाजी नहीं करते हैं। श्री योगी ने कहा कि आरएसएस आज केवल भारत ही नहीं, बल्कि पूरी दुनिया में विद्याभारती के माध्यम से हजारों शिक्षण संस्थानों एवं सेवा के प्रकल्पों का संचालन कर रहा है। विश्व हिंदू परिषद पूरे देश में जनजातीय क्षेत्रों में एक लाख से अधिक गाँवों में एकल विद्यालय का संचालन कर रहा है। श्रीराम वनवासी कल्याण आश्रम के माध्यम से विश्व हिंदू परिषद ने 1984 में गोरखपुर में जनजातीय छात्रावास प्रारंभ किया था, जिसमें पूर्वोत्तर के बच्चे जाकर शिक्षा प्राप्त करते थे। उन्होंने कहा कि अब भारत का समय है इसलिए आज हम लोग प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में भारत को दुनिया की एक बड़ी ताकत बनाने की ओर अग्रसर हैं। श्री योगी ने कहा कि अयोध्या में प्रभु श्रीराम का भव्य मंदिर बनने से पांच सदी का इंतजार समाप्त हुआ है। कुछ लोगों को मंदिर के बन जाने से बुरा लग रहा है, जिन्हें बुरा लग रहा है उनका हम क्या कर सकते हैं। हम भारत की बहुसंख्यक जनता की आस्था को सम्मान दे रहे हैं। उन्होंने कहा कि अयोध्या, मथुरा और काशी सनातन धर्म की आस्था के तीन प्रमुख स्तंभ हैं। ये तीनों स्वल्प हैं। श्री योगी ने कहा कि श्रीराम की बद्धते हुए दिखाई देंगे। इसमें कोई संदेह नहीं है। मुख्यमंत्री ने कहा कि सनातन धर्म सर्वे भवन्तु सुखिनः की बात करता है, लेकिन ये तभी संभव है, जब हम सुरक्षित रहेंगे। उन्होंने कहा कि पीएम मोदी के कुशल नेतृत्व में आज पूरा देश एक भारत श्रेष्ठ भारत के लिए कार्य कर रहा है। आज त्रिपुरा में सुरक्षित और सौहार्दपूर्ण माहौल है। आज से सात-आठ वर्ष पहले यह संभव नहीं था। उन्होंने कहा कि एक ओर यहाँ की डबल इंजन की सरकार त्रिपुरा के सर्वांगीण विकास के लिए डबल स्पेंड से कार्य कर रही